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	Session d’automne  2014


Préparation: chez-vous, à partir du début de novembre
Réalisation:
 durant vos démonstrations, les périodes de pratique libre (P.L.) ou chez-vous..

Dépannage : par vos démonstrateurs (lors des  démonstrations), les surveillants des périodes de pratique   libre.(PL)
Date de remise : Au plus tard  le dimanche 14 décembre.
Pénalité de retard : Chaque jour de retard entraînera une pénalité de 10 points (sur 40) par jour.

Note : Le travail en équipe de deux (au maximum) est permis et fortement recommandé.. 
Vous ne remettez alors qu'un travail par équipe.

Barème : corrigé sur 40  points.

Conseil amical :  mettez en équipe de deux et  démarrez  rapidement le tp3  pour bien préparer le final.
Modalités de remise (comme les TP1 et TP2)

Numéro A ( sur le langage C : 10 points )
     Refaites le numéro C du TP2 en utilisant des fonctions.
Critères de correction :

   1.  Bon fonctionnement utilisant des fonctions : 8 x 1 point = 8 points

2.  Qualité du programme                                                        2 points

Numéro B ( sur le langage Java vs C  : 10 points )

     Refaites le numéro A du TP3 en utilisant des méthodes du Java.
Critères de correction :

1. Bon fonctionnement utilisant de méthodes : 8 x 1 point = 8 points

2. Qualité du programme                                                        2 points

Numéro C ( 10 points : classe String, méthodes en Java )   : 

( matière a compter du 12 ou 13 novembre : langage Java, classe String,  

  méthodes "statics", etc )
Écrivez un programme en Java dont la méthode main comportant, entre autres, la déclaration suivante :

    String  telUDM  =  "5143436111", telJean =  "4506443544";*
Le programme, utilisant des méthodes, permet 

1.  d’extraire de sous-chaînes et d’afficher :

           Téléphone d’UdM : (514) 343-6111

2. de compter et d’afficher :

            Il y a 2 fois le chiffre 3 dans le numéro de téléphone d’UdM.

            Il y a 4 fois le chiffre 1 dans le numéro de téléphone d’UdM.

            Il y a 5 fois le chiffre 4 dans le numéro de téléphone de Jean..

      3.   de déterminer et d’afficher :

                  Les chiffres impairs communs de ces 2 téléphones : 3 5
                  Les chiffres pairs communs de ces 2 téléphones : 4 6

Critères de correction :
Bon fonctionnement  utilisant de méthodes en Java                   3 x  3  points

Qualité du code                                                                                  1  point 

Numéro D ( 10 points : introduction de la POO en Java )   : 

( matière a compter du 19 ou 20 novembre : classes, objets, constructeurs,

  méthodes, etc  )

On dispose de la classe incomplète Personne suivante :

class Personne

{ 


 private String naissance ; // format "jj/mm/aaaa", ex : "25/12/1993"

 private int nbCafe ;

       . . .  Constructeurs à écrire . . .

       . . .  Autres méthodes à écrire . . .

} // fin de la classe Personne

Écrivez deux constructeurs appropriés pour l’instanciation de ces deux personnes.

   Personne p1 = new Personne("19/11/1994", 2),

           p2 = new Personne("17/12/1990");// par défaut 1 tasse de café
Écrivez  la méthode afficher afin que :

              p1.afficher("Informations de p1");

fait afficher :
  Informations de p1 : née le 19 novembre 1994, consomme 2 tasse(s) de café
Écrivez la déclaration  et l’initiation d’un tableau de 5 personnes dont le contenu est à votre imagination.

Écrivez de méthode(s) et leur(s) appel(s) pour compter puis afficher le nombre de personnes

· qui consomment de café et qui sont nées au mois de juillet

· qui consomment 3 tasses ou plus et sont nées au mois de février
Écrivez de méthode(s) pour réduire 1 tasse de moins pour les personnes qui consomment de café. On ré-affiche le tableau des personnes.

Bonnes vacances! 
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